

吉林小伙薛垂彬今年4月16日由一艘补给船登上中国台湾渔船“庆丰华168”号时，他怎么也没想到，仅仅两天之后自己便落入一伙武装匪徒之手，开始了长达6个多月的海上囚禁生活。这些匪徒就是自今年初以来再度猖獗于索马里沿海的海盗。自1月至今，先后已有10多艘外国船只在这一海域遭劫持，仅10月中旬以来就发生了3起劫持事件。

# 中国船员海上惊魂6个月

讲述遭索马里海盗劫持始末

## [与海盗生活记录]

被抓：关在海盗老窝

4月18日，这是个令辽宁船员江立春永生难忘的日子。就在这天下午，正在索马里沿海捕鱼的“庆丰华168”号遭遇了海盗。

“当时，他们分别乘两艘冲锋艇和1艘小船向我们驶来，靠近我们的渔船后就向船上开枪。大家当时都被吓坏了。海盗随后登上船。”现年25岁的江立春说。

尽管海盗开枪主要是为恐吓船员，但有一枚子弹击中船上厨师薛垂彬的背部，所幸只造成擦伤，没有进入体内。

海盗控制渔船后，将其驶往索马里首都摩加迪沙东北方大约400公里的沿海城镇哈拉代雷，停靠在港内。

自1991年索马里政府垮台、国家陷入动乱后，哈拉代

雷逐渐成为索马里海盗在陆上的主要据点。

### 囚禁：海盗看管先紧后松

索马里海盗并非完全是一帮乌合之众，而是有组织的，分为多个派别。

薛垂彬说，就在“庆丰华168”号遭劫后不到一个月，哈拉代雷港内又来了两艘被劫持的韩国渔船。这两艘船已于11月4日，即“庆丰华168”号获释前一天，被海盗释放，船上共有24人，包括10名中国人、4名韩国人、4名印度尼西亚人、3名越南人和3名印度人。

薛垂彬说，虽然这三艘船都停靠在哈拉代雷，但劫匪属于两派不同的海盗。

起初，索马里海盗对船员们看管甚严，每天有14或15人在船上，全天24小时监视船员的活动，每隔10天换一

批看守。但随着时间的流逝，海盗也渐渐放松了看管，派到船上的人数减少到5人左右。

江立春说，有时在甲板一头上只有两名匪徒，这时在场的船员依靠人数优势不是没有机会控制住他们。但多数船员是上世纪80年代后出生的年轻人，没有任何军事经验，万一发生交火很难占得上风，因此从安全角度考虑，他们始终没有动手。

海盗之间有时也会发生争执。船员们说，有一次，双方甚至在船上动起手来，其中一人被另一人打死。

### [惊心时刻]

#### 惨剧：32岁船员被杀害

在语言不通、沟通不便的情况下，海盗有时会殴打船员，但通常不使用武器，只用拳脚，也基本没有人被打伤。有一次，因为船上所剩食物不多，厨师薛垂彬试图拿用于捕捞大型鱼类的小鱼向附近被困的韩国渔船换一些食用油，结果被海盗发现。气急败坏的海盗将全体船员推到甲板上，用竹棍殴打他们，并把他们绑了大约两小时。

5月25日这天，由于与台湾船主的谈判陷入僵局，海盗将来自辽宁抚顺的船员陈涛绑在船头，威胁说如果船主不满足他们的要求，就将杀死

陈涛。在最后期限过后，海盗连开数枪，残忍地杀害了这名年仅32岁的青年。那时距离陈涛3年合同期满仅有两个月。“我听见6声枪响。”一名船员说，他看见陈涛头上和腿上各有一处枪伤。海盗最初提出索要150万美元赎金，船主最终支付了赎金，但数目不详。

### 紧张：一天四五次面对枪口

海盗在劫持渔船后大约一个月，曾打算利用它作为“海盗船”，掩盖其身份以便接近和袭击其他外国船只。但在行动中，该船被一艘外国军舰发现，双方在海上对峙数小时。

军舰几度欲接近渔船，但每次海盗都将船员们押上甲板，用枪指着他们进行威胁。可能是出于对人质安全的担心，那艘军舰最终无奈离去。

“庆丰华168”号船员江立春说，在船只获释前最后一段日子里，只要船只稍有动作，从美国军舰起飞的直升机就会向船只周围进行机枪扫射，以防止海盗驾船逃离。与此同时，美舰几乎每晚都会开炮，向在岸上与被劫船只之间活动的海盗发出警告。为阻止美方救援，心虚的海盗经常把船员押上甲板，以人质安全相威胁。江立春说，他们有时一天四五次被推上甲板面对枪口。



美国军舰击败海盗

### [死里逃生]

#### 心情：“我们就想回家”

11月5日，遭劫已达半年多的“庆丰华168”号船员们终于盼来了久违的自由。在海盗离船而去后，美国军舰与渔船靠接，美军人员登船向船员们提供了食品等援助。此后，在另一艘军舰拖拽下，“庆丰华168”号开始缓缓驶离索马里海域。

福建船员张毅说，一路上，想起海盗们离船前曾威胁说要把他们再抓回去，船员们就仍感到十分害怕，以至于对遇到的每艘船只都高度警惕。好在最终一路平安，再没有发生危险。

在航行了9天后，“庆丰华168”号终于于11月14日抵达蒙巴萨港。“现在，我们就想赶快回到祖国，回到亲人身边。”面对前来慰问船员的中国驻肯尼亚使馆工作组，24

岁的张毅说。

### 万幸：获救船员健康无大碍

由于被劫前刚进行了一次补给，“庆丰华168”号在被扣押期间食品供应基本还能保证。船员们说，索马里海盗因为宗教信仰原因没有碰船上的食品，船员们可以吃饱饭。

不过，到了5个月后，其他食品都已耗尽，能供应的只有米饭和鱼饵。

由于船只停泊地点距离岸边有一定距离，淡水供应是一个问题。在海盗与船主谈判期间，因为对话陷入僵局，海盗曾以对船员们断水来要挟。台湾船长林信胜没办法只能打电话给船主，请求他给海盗汇去5000美元，淡水供应才得以恢复。

现在，已获释一个多星期的船员们虽然显得憔悴，但健康状况尚可，没有人患病或受伤，情绪也比较稳定。

据《北京晚报》



获救中国人质

# 祛斑 90%女性走了弯路

安全祛斑是一个不容忽视的问题，美容不成反毁容的案例屡屡发生，消费者投诉不断增加，据调查90%左右的女性朋友在选择祛斑产品时都走了很多弯路，而具有治疗作用的祛斑产品一定是由国家药监局审批的药品。权威专家指出：色斑是一种代谢障碍性皮肤病，既然是病，只

有国药才能治疗！而化妆品则不能添加药品成分，不具有治疗作用。

### 为什么女性饱受不良祛斑化妆品的伤害

#### 伤害一：使用含激素的祛斑化妆品

长期使用后则造成皮肤角质层变薄，汗毛变粗黑，毛孔增大，皮肤

出现红血丝，皮肤变得粗糙、起皱。

#### 伤害二：使用化学换肤法

化学产品对皮肤的表皮进行腐蚀剥脱或者漂白黑色素，使皮肤出现脱皮，露出鲜嫩的基底层细胞，破坏了表皮的正常代谢，丧失免疫功能，使色斑更为严重。

#### 伤害三：使用含汞铅的化妆品

此类祛斑化妆品含有化学物质如：铅、汞、氢醌等，副作用极大，出现皮肤过敏，色斑反弹和皮肤色素加重等现象，严重者可造成毁容。

#### 伤害四：使用激光、冷冻等物理疗法

物理疗法有创伤性，容易伤及皮肤深层组织，导致色斑颜色加深，范围扩大，斑上加斑！



# 北京同仁堂 300 年诚信 打造国药“治”斑第一品牌

**同仁堂祛斑组合内调外治  
解决女人祛斑四大问题**

### 1、有效吗？

既然色斑就是病，是病就要治疗，作为中药行业的百年老字号北京同仁堂当然值得信赖。同仁堂三个字的品牌价值已经超过了70亿人民币，由华人的地方就有同仁堂，这是中国人的骄傲，这也是所有华人的骄傲。

不仅有百年老字号的信誉保障，同时同仁堂祛斑组合中的理气化瘀口服液和养荣祛斑膏均双双获得了国家药品监督管理局，国药准字的批复认可。药品的治疗范围和功能的批复是非常缜密和严格，而要想得到国药准字号必须在三级甲等医院做5

年以上的临床试验，确实具备它报批的治疗功能和治疗效果。

同仁堂祛斑组合中有两个产品组成——理气化瘀口服液和养荣祛斑膏，都是国药准字甲类非处方OTC，治疗效果得到了国家权威部门肯定。“内调外治”开创了我国治疗色斑先河。所以同仁堂祛斑组合的效果毋容置疑。

### 2、安全吗？

尽管美容市场异常繁荣兴盛，可市场上祛斑产品却鱼龙混杂，美容品危机屡见不鲜。很多宣传迅速祛斑的产品往往含有大量的汞、铅等重金属物质。这样的产品你敢用吗？那么，什么样的产品才安全呢？

对药品的安全问题，国家专门制定了安全标准，而OTC是药品安全里

安全标准最高等级，就是不需要医生的处方，患者可以根据自己的症状，自行购买和使用的治疗药品。同仁堂祛斑组合中的理气化瘀口服液和养荣祛斑膏双双均为甲类OTC非处方药品。可以说同仁堂祛斑组合是非常安全的产品。

### 3、快不快？

其实速效祛斑是一个非常错误的概念。色斑的形成是一个缓慢的过程，在市场上众多的祛斑广告中，我们常常听到各种关于“一次性祛斑”“三天祛斑”的广告词。可是为人所不知的是，祛斑速度越是神速的产品化学物质的含量越重，大量的铅、汞物质将皮肤表层破坏。在今年的3.15晚会上就曝光了好几个祛斑产品，这些产品的汞、铅含量竟然超过国家标准

的5万多倍！这样号称美容，无异于毁容的产品，你敢用吗？

而同仁堂祛斑组合是秉承同仁堂一贯的制药古训，中药提取，在生产过程中，从购进原料到包装出厂，总共有上百道工序，而加工中的每道工序都有严格的工艺要求。这种工序和工艺是同仁堂独有的，它就是品质的保证。

### 4、反弹吗？

是否反弹本来就是治疗误区，反弹是激素的专利，同仁堂祛斑组合是国内第一个国药准字OTC组合，她的功能主治就是专门针对女性各类型斑，上市3年多来治好了无数黄褐斑女性。

在介绍了同仁堂祛斑组合为女人解决“色斑”四大问题后，您是否也对这种新产品心动不已呢？

**北京同仁堂祛斑组合内调外治  
60天让您彻底清除色斑**

8—15天：睡眠加深加沉，感觉精神饱满血气足。

10—30天：体内清洁，皮肤清爽，各种色斑明显减轻。

25—60天：卸妆后皮肤仍充满光泽，心情舒畅，色斑消除或明显淡化。

### 美丽热线：

**025—84503949**

苏州：0512—65813295

泰州：0523—86630114

镇江：0511—82938981

启东：0513—83106090

市区免费送货

诚招空白地区经销商，热线：13951903078

**主治：黄褐斑 蝴蝶斑 雀斑 妊娠斑 日晒斑 老年斑 痘斑等各类女性色斑**

**同仁堂指定专卖：**南京：大华中药店（省中医院对面），康鑫药店（长乐路好又多对面），健军医药商场（山西路军人俱乐部大门旁），山西路药店（山西路布料城对面），东吴大药房（中华路556号中华门城堡内），泰达药店（下关苏果房0424苏果旁）大厂：平医药店（杨子十七村大药房）、泰达药店（金莎关路488号）、仁人医药（人民路351号）、第一人民医院北九店（易初悦大药房对面）、悦来大药房（龙江金润发对面）、好邻居大药房（皋月桥路长营村）、梅山宁佰药店（新南南路温州商业街）浦口：嘉伦光彩大药房（浦珠中路234—19号，服装城一楼）六合：九天连锁大药房（延安北路3号，华富大酒店旁）高淳：玉寿堂药店（镇兴路25号，电力宾馆对面）溧水：健民药店（步行街，实验小学，国美对面）镇江：春美大药房（解放路图书馆对面）泰州：博爱大药房（电视塔下）文峰药房（文峰千家惠超市南大门）国泰大药房（工人新村旁）新时代药店（时代超市电梯口）姜堰：文峰药房（农工商超市东边）兴化：富康药店（徐果购物广场一楼）泰兴：鹏程药店（亚细亚对面）靖江：公元药店（人民公园对面）无锡：康怡大药房（崇安寺西街30号好买的斜对面）苏州：北京同仁堂苏州专卖店（观前街邵磨针巷80号人民商场南）昆山：缘信堂药店（正阳桥昆山西侧）南通：久龄堂药店（姚港路16号中投证券南50米）常州：明仁堂药店（新丰街9—7号，湖塘新街药店）（湖塘人民中路4—4号）盐城：民生大药房（解放南路118号新体育馆东苏果超市内）滨海：康盛大药房（新建南路112号金桥大酒店西侧）淮安：天颐药房（淮海区公安局对面）